

# 恒洁 X 故宫宫廷文化:智造新国货

广告主:恒洁

所属行业:家居卫浴

**执行时间**: 2019.04.25-05.20 **参选类别**: 跨界营销及 IP 应用类

### 营销背景

近年来,国潮回归,一批实力强大的国货品牌悄然崛起,国牌以品质与创新技术在世界舞台绽放异彩。越来越多的80/90后年轻消费者开始推崇和支持国产货品,他们买国货、用国货、晒国货。对民族文化、产品的认可,让"国潮青年"、"国货控"等热词涌现。

#### 营销目标

随着"中国制造"向"中国智造"华丽转身,恒洁的"智"在与故宫的合作中得以凸显,和年轻人一起拥抱国货潮流。

### 策略与创意

案例视频: https://v.gg.com/x/page/z30591zm0be.html

面对更自信的新一代年轻消费者,利用传统的承袭和更贴近年轻人的表达方式打造属于恒洁的"新国货"形象。

2019年,恒洁作为国产卫浴品牌的领军者,以"燃潮爱"的国潮态度为核心驱动,携手故宫宫廷文化及吴晓波频道、腾讯家居、人民日报等媒体,恒洁品质,智造新国货,打造当潮一品。

"潮"即国潮范,国潮复兴,并日渐成为时尚潮流新势力。"一品"指设计美学与制作工艺的绝佳品质,位居一品。





# 执行过程/媒体表现

恒洁作为卫浴行业唯一代表,受邀参加由吴晓波频道、优居、腾讯家居、故宫宫廷文化联合主办的"新国货智造计划",以强劲的品牌实力迎接国潮盛事,打造"当潮一品"系列卫浴新国货。

恒洁以"燃潮爱"的国潮态度为核心驱动,通过海报、ID视频、vlog、线下展览、故宫宫廷文化联名卫浴周边等多元化创意形式,运用古画新作H5、传统媒体、社交媒体、互联网媒体、官方自媒体等多种渠道组合式传播,向用户传递品牌理念和态度。







创意表现上,结合国潮内容,将古画新作,趣味演绎产品,并邀请演员朱亚文通过 ID 视频的方式号召用户对这幅"新作"一探究竟,极大的提升了创意 H5 的访问。



创新技术上,恒洁在北京新国货智造计划展上通过互动屏的方式,吸引现场用户停留驻足欣赏恒洁 当潮一品。

营销表达上,将创意内容、媒体推广、内容营销等进行整合营销,准确的向用户传播恒洁品质智造新国货,打造恒洁当潮一品卫浴产品和生活空间。





媒体广告传播中,通过新浪微博、微信朋友圈广告、今日头条等媒体,精准定向目标用户,传递恒洁的国货国潮态度,输出恒洁当潮一品产品和生活空间内容,最终获得了约 2.3 亿广告曝光量。









## 营销效果与市场反馈

恒洁联合 200 多家国货品牌共同打造话题热度,微博话题#当潮一品#阅读量高达 2.8 亿。 恒洁"智造新国货"整合创意内容、多家媒体资源、社交媒体资源、线下展览、现场直播讨论等,打通线上线下传播,为品牌打造和树立了"新国货"形象,提升了品牌知名度,并获得客户的一致认可。